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CÂMARA MUNICIPAL DE TABAPUÃ 
ESTADO DE SÃO PAULO 

CNPJ: 51.840.569/ 0001-04 

Ata da 10ª (décima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, 

realizada no dia 19 de junho de 2023.-

Ao 10º (décimo) dia do mês de junho de 2023, às 18h00, na sala de sessões situada 

na Av. Dr. José do Valle Pereira, nº. 987, nesta cidade, reuniram-se ordinariamente 

os Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a presidência do 

Sr. Pedro Márcio Girotto, secretariada por mim, Lincoln José Franco, presentes os 

Vereadores: Áquiles Luiz Paulella, Braz Brito Lisboa, Fabiano Peres Gandolfo, 

Fabrício Montes de Mattos, Luiz Roberto Verza, Vanderlei Franzoni e Bianca 

Cristina Carlos. Após a chamada dos Srs. Vereadores, havendo o quorum legal e 

regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente abriu os trabalhos e solicitou a 

leitura de um trecho do Evangelho de Jesus Cristo, a qual foi feita pelo Vereador 

Áquiles Luiz Paulella. A seguir, o Sr. Presidente colocou em votação a ata da 

sessão anterior (05/06/2023), a qual foi aprovada por unanimidade, sem debates ou 

protestos. Ato contínuo, o Sr. Presidente solicitou a mim, Secretário, que desse 

ciência da matéria do Expediente: a)-Lidas as correspondências diversas; b)­

Ofício nº 111/2023, de 12/06/2023, do Executivo Municipal "Encaminhando Cópias 

das Leis Ordinárias nº 2.925 e 2.930/2023, Lei Complementar nº 194/2023, os 

Decretos nºs 045 a 054/2023 e Portarias nºs 144 a 200/2023"; c)-Encaminhamento 

de Projeto de Lei nº 012/2023, de 15 de junho de 2023, de autoria do Vereador 

Pedro Márcio Girotto e coautoria dos Vereadores Bianca Cristina Carlos, Fabrício 

Montes de Mattos, Lincoln José Franco e Luiz Roberto Verza, que "Dispõe sobre 

denominação de nome de Ruas no Loteamento denominado "Residencial Sonho 

Meu", no Município de Tabapuã-SP e dá outras providências". O Projeto -

considerado objeto de deliberação - foi apresentado sem Requerimento de Dispensa· 

das Comissões Permanentes, sendo o mesmo encaminhado para análise posterior 

dos membros das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação -
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Educação e Esporte, Cultura e Turismo, Assistência Social e Saúde"; d)­

Encaminhamento de Projeto de Lei nº 013/2023. de 15 de junho de 2023, de 

autoria do Vereador Lincoln José Franco que "Dispõe sobre Licença Especial para 

proprietários de cachorros ferozes, bem como registro dos respectivos animais e dá 

outras providências" . O Projeto - considerado objeto de deliberação - foi .apresentado 

sem Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes, sendo o mesmo 

encaminhado para análise posterior dos membros das Comissões Permanentes de 

Legislação, Justiça e Redação - Educação e Esporte, Cultura e Turismo, 

Assistência Social e Saúde; e)-Encaminhamento de Projeto de Resolução nº 

05/20231 de 16 de junho de 2023, de autoria dos Vereadores, que "Dispõe sobre 

alteração do Artigo 155 da Resolução nº O 1, de 02 de maio de 2002 -Regi menta 

Interno da Câmara Municipal de Tabapuã - SP",. O Projeto de Resolução -

considerado objeto de deliberação - foi apresentado com Requerimento de 

Dispensa das Comissões Permanentes de autoria do Vereador Luiz Roberto 

Verza, o qual foi aprovado por unanimidade, passando o mesmo a fazer parte da 

Ordem do Dia da Presente Sessão. f)-Ofício nº 115/2023. de 16/06/2023, do 

Executivo Municipal, "Encaminhando para apreciação e deliberação de Vossa 

Excelência e Pares, EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL, o seguinte Projeto de 

Lei, que se faz acompanhar da respectiva Justificativa"; 1°)-Projeto de Lei nº 

015/2023. de 15 de junho de 2023, que "Estabelece a desafetação parcial do imóvel 

público urbano, define atinente o fracionamento localizado no território do Município 

de Tabapuã-SP e dá outras providências". O Projeto - considerado objeto de 

deliberação - foi apresentado sem Requerimento de Dispensa das Comissões 

Permanentes, sendo o mesmo encaminhado para análise posterior dos membros das 

Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação - Educação e 

Esporte, Cultura e Turismo, Assistência Social e Saúde. g)-Lidas e enviadas ao 

Exmo. Sr°. Prefeito Municipal, as seguintes Indicações: nº 056 (Áqulles Luiz Pau1e11a 

- 1 - Que o Poder Executivo realize a instalação de refletores no campo de futebol do 

Bairro Morada do Sol); nº 087 (Vanderlei Franzoni - 1 - Que o Poder Executivo· 

realize a adequação dos canteiros da Praça César de Carvalho, realizando o recuo 

dos mesmos, para evitar danos aos veículos que utilizam o estacionamento); nº 088 
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(Vanderlei Franzoni - 1 - Que o Poder Executivo realize a instalação de redutores de 

velocidade na Rodovia José Maria Albuquerque, mais especificamente no seu trecho 

urbano do km 01 ao 03, ou seja, da entrada da cidade ao trevo da estrela); nº 089 

(Vanderlei Franzoni - 1 - Que o Poder Executivo realize a limpeza dos acostamentos 

da Rodovia Vicinal José Maria Albuquerque, próximos à entrada de nosso município); 

nº 090 (Vanderlei Franzoni - 1 - Que o Poder Executivo, através do departamento 

competente, realize a recolocação da placa de denominação das Ruas Elpído da 

Graça e Luciano de Almeida Pinto); nº 091 (Áquiles Luiz Paulella - 1 - Que o Poder 

Executivo realize a limpeza dos lotes do Residencial Artur Ulian ou notifique os 

responsáveis para que a faça) ; nº 092 (Áquiles Luiz Paulella - 1 - Que o Executivo 

Municipal, através do setor de obras, dê os devidos reparos na pavimentação 

asfáltica da Rua Divino Louzada, no bairro Residencial Morada do Sol); Não 

existindo mais matéria para o Expediente, o Sr. Presidente, nos termos regimentais 

(artigo 160, parágrafo 1°), concedeu a palavra aos Vereadores previamente inscritos. 

Fizeram uso da palavra os Vereadores Áquiles Luiz Paulella, Lincoln José Franco 

e Pedro Márcio Girotto - ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)). Em 

seguida, o Sr. Presidente dispensou o intervalo regimental de 15 minutos, mediante 

aprovação por unanimidade de Requerimento Verbal do Vereador Luiz Roberto 

Verza e passou para a Ordem do Dia: 1°)-Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Tabapuã - SP, exarado 

na reunião Extraordinária real izada no dia 07 de hJnho de 2023, a partir das 

11h10min, referente ao Projeto de Lei nº 009 de 23 de junho de 2023, que 

"INSTITUI A CAMPANHA "AGOSTO LARANJA", MÊS DA CONSCIENTIZACÃO 

SOBRE A ESCLEROSE MÚLTIPLA". Foi lido o Parecer; posto em 1ª e única 

discussão; colocado em 1 ª e única votação e aprovado por unanimidade, sem 

debates ou protestos. 2°)- Projeto de Lei nº 009 de 23 de junho de 2023, que 

"INSTITUI A CAMPANHA "AGOSTO LARANJA", MES DA CONSCIENTIZAÇAO 

SOBRE A ESCLEROSE MÚLTIPLA". Foi lido o Projeto; posto em 1 ª e única 

discussão; discutido pelo Vereador Áquiles Luiz Paulella ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA 
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AUDIOVISUAL DIGITAL)); colocado em 1ª e única votação e aprovado por 

unanimidade, sem debates ou protestos. 3°)-Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Tabapuã - SP, exarado 

na reunião Extraordinária realizada no dia 07 de iunho de 2023, a partir das 

11 h10min. referente ao Projeto de Lei nº 010 de 23 de junho de 2023, que 

"INSTITUI E INCLUI NO CALENDÁRIO DE DATAS E EVENTOS DO MUNICÍPIO 

DE TABAPUÃ-SP, O DIA DO "ABUTRE'S MOTO CLUBE DO BRASIL" E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Foi lido o Parecer; posto em 1 ª e única discussão; 

colocado em 1 ª e única votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou 

protestos; 4°)-Projeto de Lei nº 010 de 23 de iunho de 2023, que "INSTITUI E 

INCLUI NO CALENDÁRIO DE DATAS E EVENTOS DO MUNICÍPIO DE TABAPUÃ­

SP, O DIA DO "ABUTRE'S MOTO CLUBE DO BRASIL" E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Foi lido o Projeto; posto em 1 ª e única discussão; discutido pelos 

Vereadores Lincoln José Franco, Áquiles Luiz Paulella e Pedro Márcio Girotto 

((GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)); colocado em 1ª e única votação 

e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos; 5°)-Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Tabapuã 

- SP. exarado na reunião Extraordinária realizada no dia 07 de junho de 2023, a 

partir das 11h10min, referente ao Projeto de Lei nº 011 de 30 de junho de 2023, 

que "DISPÕE SOBRE O PROCEDIMENTO PARA A INSTALAÇÃO DE 

INFRAESTRUTURA DE SUPORTE PARA ESTAÇÃO TRANSMISSORA DE 

RADIOCOMUNICAÇÃO - ETR AUTORIZADA PELA AGÊNCIA NACIONAL DE 

TELECOMUNICAÇÕES - ANATEL, NOS TERMOS DA LEGISLAÇÃO FEDERAL 

VIGENTE". Foi lido o Parecer; posto em 1 ª e única discussão; colocado em 1 ª e 

única votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. 6°)-Proieto 

de Lei nº 011 de 30 de junho de 2023, que "DISPÕE SOBRE O PROCEDIMENTO 

PARA A INSTALAÇÃO DE INFRAESTRUTURA DE SUPORTE PARA ESTAÇÃO 

TRANSMISSORA DE RADIOCOMUNICAÇÃO - ETR AUTORIZADA PELA 

AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES - ANATEL, NOS TERMOS DA · 
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LEGISLAÇÃO FEDERAL VIGENTE. Foi lido o Projeto; posto em 1 ª e única 

discussão; discutido pelo Vereador Lincoln José Franco ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA 

AUDIOVISUAL DIGITAL)); colocado em 1ª e única votação e aprovado por 

unanimidade, sem debates ou protestos. ?º)-Projeto de Resolução nº 05/2023, de 

16 de junho de 2023, de autoria dos Vereadores, que "Dispõe sobre alteração do 

Artigo 155 da Resolução nº 01, de 02 de maio de 2002 -Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Tabapuã - SP". Foi lido o Projeto; posto em 1ª e única 

discussão; colocado em 1 ª e única votação e aprovado por unanimidade, sem 

debates ou protestos. Não havendo mais matéria para Ordem do Dia, ato contínuo, o 

Sr. Presidente concedeu espaço para uso da palavra em Explicação Pessoal, o qual 

foi utilizado pelos vereadores Lincoln José Franco, Áquiles Luiz Paulella e Bianca 

Cristina Carlos. Em seguida, sem mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 

palavra em Explicação Pessoal na Tribuna, o Sr. Presidente agradeceu a presença 

de todos e encerrou a presente Sessão às 19h15. Eu, Lincoln José Franco, 

Secretário, redigi e mandei lavrar o presente termo de Ata, o qual assino com o Sr. 

Presidente e o Vice-Presidente. Sala de Sessões "Dr. José do Valle Pereira", ao dia 

19 de junho de 2023. 

Pedro ~ tto 
Pr:~7~~~ro 

:b, ih-. c- ;i G,(' -
Bianca Cristina Carlos 

Vice-Presidente 

59 

AV. DR. JOSÉ DO VALLE PEREIRA, 9 8 7 - CEP: 15880-000-TABAPUÃ-SP- FONE: (17) 3562-1273 - 3562-1985 
camaratabapua@hotmail.com - camara@camaratabapua.sp.gov.br 


